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     E M L É K E Z T E T Ő 

   a Tagozat 2016.december 12- elnökségi üléséről 

 

Az ülésen jelen vannak: Harkai Balázs, Bálint Péter, Karsa Álmos, dr. Kocsis Júlia, dr. Szabó Éva, Kapu 
László, Molnár Dénes, Zsigmondi András, Wéber László, dr. Kiss Jenő, Babos Gyula 

Az ülésen nem jelentek meg: dr. Koppány Attila, Tóth Péter, dr. Hunyadi Mátyás, dr. Andor Krisztián, 
Helfrich Salamon. 

Az ülésen az alábbiakat tárgyalták a jelen lévők: 

1./ 2017. év I. félévben az elnökségi ülések az alábbi időpontban lesznek: 2017. január 16-án, 2017. 
február 13-án, 2017. március 20-án, 2017. április 24-én, 2017. május 15-én, 2017. június 12-én az 
elnökségi ülések minden esetben 14.00 órakor a MMK irodaház földszinti tárgyalótermében lesznek. 

2./ A rendkívüli küldöttgyűlés határozata szerint a FMV-k és az ÉME-ök kötelező képzését az MMK 
vezetése az illetékes szerveknél kezdeményezni fogja. Az elnökség elhatározta, hogy erre fel kell 
készülni. Ezért 2017. február első felében szakosztályi gyűlést szervez a szakosztály vezetése, melyhez 
a Tagozat maximális segítséget biztosít. A gyűlésen két óra időtartam alatt két- három előadás 
hangozna el, majd azt követően beszélgetés keretében meg kell ismerni, hogy a jelen lévők javaslata 
szerint a további időszakban mi legyen az oktatások tematikája. 

3./ Koppány Attila kolléga elkészítette az építési munkák során keletkező jellemző hibákról szóló 
anyagát. Az elnökség az anyag tárgyalását elhalasztotta a legközelebbi ülésre, amikor Koppány kolléga 
is jelen lesz. 

4./ Az elnökség a 2017. évi oktatás tematikáját az alábbiak szerint határozta meg: 

 a./ A 2016. évben megjelent betonszabvány szerkezetekre és létesítményekre lebontott 
oktatási anyag elkészítésére és két napos oktatásra kell felkérni BME illetékes tanszékét. Az oktatásra 
a meghívót valamennyi Megyei Kamaráknak is meg kell küldeni. 

 b./ 2017. évben is folytatni kell a BIM oktatását, a BÉCSI MŰSZAKI EGYETEM felkérésével, 
Óbuda- Újlak szakértő felkérésével, Polgár László felkérésével, STRABAG szakértőinek felkérésével, 
GRAPHITSOFT szakértőinek a felkérésével. 

 c./ Új szerkezetek – vasbeton szerkezetek, látszóbeton, üvegszerkezetek, téglaszerkezetek stb. 
ismertetését, technológiáját. Ezekre várjuk a javaslatokat. 

Az előadások tematikáját minél előbb el kell készíteni és a Tudásközpont felé meg kell adni. 

5./ Az elnökség részletesen megbeszélte a Rendkívüli Küldöttgyűlés határozatait, véleményt alkotott 
az ott elhangzott hozzászólásokról és az előterjesztett ÉMTSZR anyagról. Az elnökség sajnálja, hogy 
többszöri próbálkozásai ellenére a javaslatait, hozzászólásait az MMK vezetése nem vette figyelembe 
az előterjesztésnél. Az elnökség tagjai az ülésen is kifejtették, hogy az előterjesztett anyag hibás 
elképzeléseket tartalmaz, a gyakorlati életet nem veszi figyelembe, a beruházások megvalósítása a 
javasolt módszerrel sok rendelet módosítását jelenti, és kétséges lesz az eredmény. A megvalósításban 
résztvevők mindegyikének meg van a felelőssége, az elnökség nem ért egyet továbbra sem az anyaggal. 



Az elnökség az ülésen elhangzott Holló Csaba alelnök úr tagozati képviselete. Tisztázódott, hogy ilyen 
megbízást nem adott senki. Nem értett egyet az elnökség Elnök Asszony tagozati létszámra vonatkozó 
bejelentésével. 

Az elnökség a két témára vonatkozó álláspontját levélben rögzítette, és kérte a tagozati elnököt, hogy 
az emlékeztetőhöz csatolja, egyidejűleg az Elnök Asszony részére küldje meg. 

Tisztelt Elnökségi Tagok, köszönöm egész évi munkátokat. valamennyiteknek kívánok Kellemes 
Karácsonyi Ünnepeket és Boldog Újévet. 

Budapest, 2016. december 15. 

Készítette: dr. Kiss Jenő 

Csatolva: Elnök Asszony részére küldött levél. 


